o=

00¢, 504, 10 942

syl

o

gste] 91571 250 92 A

@ 4 ® 5

KeX
=
=]

=

27 5
ahe 7

@ 6

N4 747 1 9le. ol

O O] AL
9| =7

® 7



@® 15714
@ 407HA]

dol et AoA B7HA] 7he Hd A9 7
B
A
@ 20714 @ 35714]
® 457}H4]



oy o~
CAN

Eir
% _qa._%m,)m
na
;ﬂm.‘_Mo.AT
.mﬂlL. ol
lﬂﬁmﬁy
N <A
Mn_,/hmlo#
5= S
__o‘_‘b_EﬁA L_L
(IR
X Wim
ﬂw%m
DIz}
1jo ‘,W
QEQﬁ
oTEaﬂll
ﬂaﬂhﬂjw
H_a@wm i
:ALLI
= o
TERDL
7”2%@&!
oju LME,MuﬂA
w@nﬁ.%ﬂﬂ.
SIS :
34%%%
1DLm_-wo

@ 3714
® 67
1A

® 9714

@ 1714
@ 8714



4.

R

@® 1274
@ 64714

@ 2474
® 81714



A4 3 & ot Al

=

572 7}

5.

@ 10 714 @ 12 7HA]

® 9 7HA
@ 16 7}A]

® 24 7H4]



M7t Sl gt of

=

T T

SollA @ AHE Ao B vpAl Y2 5 ERFAHE A o, F A
9

A
L
B
=2
ol
-
>
i)
o
rlo
-
>
tlo
ek
ol
2
\]

25 8 720l UE Sgol olrk & 7] A

@ 374 @ 47 @ 570 @ 671 ® 127§



2004 67k2] 0] ZFA=7t 242 A7 574 0] FFEC A A&sto] £ A
o] 7FEE ol F A 45 vhEe L gtk A i 2 7tE 9
FE A e, F A Y2 7t 5 do] Ze] o] 2 T, o]
7t 24L FE27 (9 As 7tEs v ¥4 o, of Hof
7tEE 3t A4 =)

i

17

Wl N
(S0 )
Ol



8. T el FHY A, B7F At Aoll= 671 & AH7E S0 Q1AL o] F
4707 g Aol Bolle 570 o] AH7E 501 Atk AoA & |
A&t AuE 7 o (3 HA F2 AHE 94 &), T N 2F
S AL FE BolA dolz o AE A o, I A7 e



9. s 8% Fo] L€ =90° < 744 ABC ©|4 AD =CD 4
o

30° /

@ Tcm @ 8cm ® 9cm @ 10cm ® 1lcm



10.

1789 AABCE /A =90°0]1, AB = AC
ol 2| Ztol Szt oltt, AC = EC,

BCLDE ©]

Hole?

@ 10cm?

@ 22cm?

©
al

D = 6cm Y W, ADBE ¢

@ 14cm?

® 26 cm?

D
B B f
® 18cm?

Q



11, oh3 283 Zo] 7421 ABC ] 940l 4 09w, AB+AC =

12cm o™ ZABC 9] 327]&%?

A
\

O \

@® 10°
@ 40°

® 30°

® ©
w8
4
%0,
o)



12. oS I9A H 1= AABC 9 HAolth «C =60°Y W, ZADB 9}
(AEB®] 3719 &2 (&, AD%} BE= 22 /A 9} /B o] WZHo
o|5-HAolt})

@® 200° ® 180° ® 160° @ 140° ® 120°



13.

5 o] FAL91E |AA e

A A99 St dupeln

@® 227174
@ 287}

olut
=2 R

1

L
o

1

9]

A

@ 24714
® 3074

A~

T

Ko
=

T

7}
o

ZZha, bt d W, a<b+3

A

A

2,

® 26717



2 Ao Rt ARE 3 5
| =] AZer ohs &
3 Q7] Lato] et (,
Zrgell e

Ho
oflh i
-,
o
(e}

rr ek do

oX 32 fr L
o
>
N
N
oglt
Mo -
ko
n
WEL

>
)
ofl
rlo
)
P
N
N
2l




(23 2]

(29 1]

1A

C-
=



16. the TR 2L ER2YA A e B of o2k 4 Ak A9
A% 52 Fohu?

A

@D 25714 @ 2774 ® 29717
@ 31714 ® 33714



5 G ek FA9] G AZ FA) A W, TS F $2 A
I2H?

@ BE 7499 S 12717 olek.

© AL I, A 29] Wj40] deo] U A 99 S

S, FASIE 69 o] o] g HEE | 0




18. ohg 1golA A S &

= zubsto] 4 B 714 ot Ag & 7ithy

APoAQEANA ¢ o5 B S

A

Faholat,

SH
=

el



i

— | ©

o | <

— <t

— ™

— |



sholat

gES T



4o A
74 9]

=S
L.

HA

A
E27 (4 A0

shr}T gy,
5t

il
urs]
= =2

bk oy

O

=
[e:]
=i

o
o 31, BHFE 7L Houpx] ghrt)

1r=._ ‘munO

ﬂ.
L_l ,.rE

ojp Br <A

T B Ne

21.

13
81

11
81

©)

10
81

@

— |



gl

22. oS 183} Zo] /B = 90° ©]1 AB = BC 9l A zto|SHAZS
ABC 9] F HAH A, C oA HAH B & Avke A4 1o W
=0 vre 742t DL E 2 5kAF AD = 6cm, CE = 3em , & o, DE
o] dol=?

A
\
\
\
\\ l
6cm E
\
A 3\Cm
D |
B C

@D 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm



oh2 J"ollA AABC & /ABC = 90° ¢ A 242 o]1l, nACDE

=}

B 30°

@ 55° @ 60° ® 65° @ 70° © 75°



24.




25. oh3 197 22 DA ABCD oA aABC € aACD 9 YR Y
I I 3 ojZbd AC 9o wA-S Z42HE, F 2 614F AB = 6em, BC =
8cm, AC = 10cm € W), EF 9] Zdo]|& 5}oja},

A S D

1)

Ki

B Q C




